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співпраці з заможними клієнтами 
і вдосконалювати свої продукти та 
сервіси з врахуванням карантин-
них реалій. «Малоймовірно, що в 
2021 році тенденції кардинально 
зміняться. Обмеження в тревел-сер-
вісах та подорожах до бажаних кра-
їн створюють передумови для нових 
послуг і пропозицій для клієнтів. 
Якщо наявні тревел-сервіси більшою 
мірою супроводжували клієнта під 
час вильоту та виїзду й перебування 
за кордоном, то зараз орієнтир під 
час розробки продуктів буде спря-
мовано на внутрішній туризм та сер-
вісний ринок України», — прогнозує 
Дмитро Мусієнко. 

Також зростатиме попит на ди-
джитальні сервіси. «Уже зараз ми ба-
чимо зміни в клієнтській базі: серед 
клієнтів, які приходять на преміаль-
не обслуговування, понад 50% — це 
молоді люди віком до 35 років (IT-фа-
хівці, топменеджери компаній, під-
приємці). Це клієнти, які вимагають 
максимальної диджиталізації та з 
готовністю стають нашими експер-
тами і дають чіткі вимоги і запити 
під свої потреби», — розповідає Дми-
тро Мусієнко. Він вважає, що одним 
з трендів 2021 року стане персоналі-
зація обслуговування — створення 
продуктів та пакетів під різні цільові 
сегменти клієнтів. «У зв’язку з при-
йдешньою амністією капіталу банки 
будуть фокусуватися на консульта-
ційних  послугах з податкового пла-
нування, структурування активів і 
накопичувального страхування жит-
тя», — прогнозує Вікторія Півнєва. 

для розміщення коштів на закордон-
них рахунках, минулоріч українці 
найчастіше оформлювали дозволи на 
вивезення валюти для купівлі цінних 
паперів світових компаній. У Прива-
тБанку на інвестиції за кордон було 
оформлено 17 663 е-лімітів (66%), на 
розміщення коштів на закордонному 
особистому рахунку — 8842 е-лімітів 
(33%) та на страхування життя за кор-
доном — 214 е-лімітів (1%). Лідером 
для інвестування коштів українцями є 
США — для інвестицій в американські 
компанії оформлено 14 607 е-лімітів. 

Проте поведінка клієнтів різних 
банків відрізняється. За словами члена 
правління Ощадбанку Антона Тютюна, 
на першому місці залишається розмі-
щення коштів на банківських вкладах. 
«Популярність таких операцій постій-
но зростає. Наші клієнти, як правило, 
проводять досить великі трансакції — 
в межах 50–100 тис. доларів чи євро. 
Також затребувані платежі в розмірі 
10–20 тис. доларів чи євро. Географія 
найрізноманітніша, але переважно — 
країни Європи», — ділиться спостере-
женнями банкір. 

Єлизавета Тимошенко зазначила, 
що зростає попит на переказ коштів 
безпосередньо на рахунки зарубіжних 
брокерів, тоді як частка інвестицій в 
нерухомість і прямих переказів на бан-
ківські рахунки зменшується. 

Учасники ринку очікують, що ціка-
вість до інвестицій за кордоном цього 
року лише збільшиться: з 5 лютого Нац-
банк підвищив річний  е-ліміт для опе-
рацій фізичних осіб із переказу коштів 
за кордон удвічі — до 200 тис. євро. 

«У 2020 році клієнти використовува-
ли е-ліміти активніше, ніж у  2019-му, 
проте потенціал для зростання ще 
дуже величезний. Орієнтовно минуло-
го року е-лімітами скористалися 1–2% 
преміальних клієнтів», — підрахував 
Ігор Левченко. «В Україні існує зна-
чний нереалізований інвестиційний 
потенціал у фізичних осіб. У структу-
рі операцій з е-ліміту основну вагу — 
66% — займають розміщення коштів 
на власних рахунках за кордоном і 
лише 16% — купівля акцій іноземних 
компаній», — погоджується з колегою 
Данило Меркулов. 

Олена Саливоненко вважає, що 
збільшення суми е-лімітів вдвічі може 
спровокувати зростання обсягів ви-
ведення власних коштів на 50–60% 
порівняно з попередніми періодами. 
Але поки що з моменту підвищення 
лімітів у лютому попит на послугу не 
змінився. «І це гарна ознака: вона дає 
сигнал, що лібералізація валютного 
законодавства не призводить до ма-
сового відтоку капіталу з країни, а, 
навпаки, наближає Україну до цивілі-
зованого ринку фінансових послуг», — 
вважає Дмитро Мусієнко. Банкіри спо-
діваються, що з часом потреба навіть в 
е-лімітах зникне. «Важливо розуміти: 
що менше буде обмежень, то більше 
капіталу пройде через банківську си-
стему і більше в результаті в ній зали-
шиться», — пояснює Єлизавета Тимо-
шенко. 

ІНВЕСТИЦІЇ В МАЙБУТНЄ
Цього року банки продовжать шу-
кати найоптимальніший формат 
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>> Цього року можуть з’явитися нові 
фінансові інструменти. Наприклад, в 
експертному середовищі обговорю-
ється ініціатива, яка дасть змогу укра-
їнським банкам чи торговцям прямо 
пропонувати послуги інвестування за 
кордон. Тобто українцям не потрібно 
буде відправляти гроші іноземному 
брокеру, давати йому ордер на купівлю 
конкретного фінансового інструмента. 
А самі українські банки, використову-
ючи свою інфраструктуру перевірених 
брокерів, будуть інвестувати від імені 
та за рахунок клієнта. «Регулятор прагне 
оновлювати законодавчу базу, наближа-
ючи її до загальноєвропейських стан-
дартів. Тому у 2021 році будуть доступні 
форвардні операції для фізичних осіб, 
збільшаться інвестиції в цінні папери 
світових компаній і з’явиться доступ до 
світового фондового ринку, будуть ство-
рюватися нові фонди в Україні. Усе це 
очікують як клієнти, так і банківський 
ринок», — вважає Вікторія Мислива. 

Вона розповіла, що подібні тенден-
ції спостерігаються не лише в Україні. 
«Наш материнський банк, розуміючи 
стратегію подальшого розвитку Private 
Banking, у 2021 році створив окремий 
підрозділ — Global Markets Directorate. 
Він безпосередньо займатиметься ство-
ренням кращих інвестиційних пропо-
зицій, аналізом світових тенденцій, 
управлінням капіталом клієнтів рівня 
Private Banking», — пояснила Вікторія 
Мислива.

Також цього року на ринку можуть 
з’явитися нові гравці — представники 
необанків: зараз вони сфокусовані на 
обслуговуванні середнього класу.
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